
 ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
 
 

Про внесення змін до Положення про постійні комісії обласної ради  
 

 

Керуючись частиною 2 статті 43, частиною 15 статті 47 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо забезпечення прозорості 

місцевого самоврядування», з метою приведення Положення про постійні комісії 

обласної ради у відповідність до  норм чинного законодавства, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Положення про постійні комісії обласної ради (далі ‒ 

Положення), затвердженого рішенням другого пленарного засідання першої сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання від 01.12.2020 № 12 (зі змінами), а саме: 

 

1.1. Пункт 6 Положення викласти у новій редакції:  

«Засідання комісії скликається її головою або за ініціативою більшості членів 

комісії в міру необхідності. Засідання є повноважним, якщо в ньому бере участь більше 

половини депутатів від загального складу комісії. 

Засідання комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі реального часу, крім 

випадків розгляду питань, що містять інформацію з обмеженим доступом відповідно 

до Закону України «Про доступ до публічної інформації», та підлягає відеофіксації з 

подальшим зберіганням відеозапису протягом встановленого строку. 

Відеозапис засідання комісії оприлюднюється в частині, що транслюється, 

невідкладно після закінчення засідання, але не пізніше наступного дня після 

проведення засідання, на офіційному веб-сайті ради чи в інший спосіб із забезпеченням 

відкритого доступу до відеозапису.». 

 

1.2. Пункт 13 Положення викласти у новій редакції: 

«13. За результатами вивчення і розгляду питань комісії готують висновки і 

рекомендації, які приймаються відкритим поіменним голосуванням більшістю голосів 

від загального складу комісії, підписуються її головою, а в разі його відсутності – 

особою, яка вела засідання (заступником (першим заступником) голови або секретарем 

комісії). Рекомендації та висновки комісії оформлюються протягом п’яти робочих днів 

після закінчення засідання. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати 

поіменного голосування, оформлюються протягом десяти робочих днів після 
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закінчення засідання та підписуються головою і секретарем комісії. Проєкти порядку 

денного засідань комісії, висновки і рекомендації комісії, протоколи її засідань є 

відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України 

«Про доступ до публічної інформації».». 

 

2. Пункт 1.1. цього рішення в частині здійснення відеофіксації, зберігання та 

оприлюднення відеозаписів, проведення трансляцій засідань постійних комісій 

набирає чинності у терміни, визначені Прикінцевими положеннями Закону України 

«Про внесення змін до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо 

забезпечення прозорості місцевого самоврядування». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної 

ради з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної 

сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО. 

 

 

 

Голова обласної ради   Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення про постійні 

комісії обласної ради» 

 

Розробник проєкту: виконавчий апарат обласної ради.  

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета:  приведення Положення про постійні комісії обласної ради у 

відповідність до норм чинного законодавства. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Закон України «Про внесення змін до Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" щодо забезпечення прозорості місцевого 

самоврядування». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

15.05.2024 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо забезпечення прозорості 

місцевого самоврядування». В зв’язку з цим виникає необхідність приведення 

Положення про постійні комісії обласної ради у відповідність із цим Законом в 

частині оформлення протоколів засідань, здійснення прямих трансляцій, 

відеофіксації та оприлюднення відеозаписів засідань постійних комісій.  

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення передбачає внесення змін до Положення про постійні 

комісії обласної ради в частині оформлення протоколів засідань, здійснення 

прямих трансляцій, відеофіксації та оприлюднення відеозаписів засідань 

постійних комісій. 

При цьому, зміни до Положення про постійні комісії обласної ради в 

частині здійснення прямих трансляцій, відеофіксації та оприлюднення 

відеозаписів засідань постійних комісій набирають чинності відповідно до 

Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Закону України 

"Про місцеве самоврядування в Україні" щодо забезпечення прозорості 

місцевого самоврядування». 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог Закону України «Про 

внесення змін до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо 

забезпечення прозорості місцевого самоврядування». 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Виконання рішення не потребуватиме витрат з обласного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів та впливу 

 

Прийняття рішення врегулює питання належної організації роботи 

постійних комісій обласної ради, проведення їх засідань з урахуванням вимог 

законодавства щодо прозорості місцевого самоврядування.  

 

 

 

Заступник керівника апарату –  

керуючий справами виконавчого  

апарату обласної ради      Тамара СИНЯВСЬКА 



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Положення про постійні комісії 

обласної ради» 

 

Чинна редакція 

Положення про постійні комісії 

обласної ради 

 

Редакція, запропонована 

розробником проєкту рішення 

6. Засідання постійної комісії 

скликаються її головою або за 

ініціативою більшості членів комісії в 

міру необхідності, але не менше одного 

разу у квартал. Засідання є 

правомочним, якщо в ньому бере участь 

не менше половини депутатів від 

загального складу комісії. 

 

6. Засідання комісії скликається 

її головою або за ініціативою 

більшості членів комісії в міру 

необхідності. Засідання є 

повноважним, якщо в ньому бере 

участь більше половини депутатів від 

загального складу комісії. 

Засідання комісії транслюється 

в мережі Інтернет у режимі 

реального часу, крім випадків 

розгляду питань, що містять 

інформацію з обмеженим доступом 

відповідно до Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», та 

підлягає відеофіксації з подальшим 

зберіганням відеозапису протягом 

встановленого строку. 

Відеозапис засідання комісії 

оприлюднюється в частині, що 

транслюється, невідкладно після 

закінчення засідання, але не пізніше 

наступного дня після проведення 

засідання, на офіційному веб-сайті 

ради чи в інший спосіб із 

забезпеченням відкритого доступу до 

відеозапису. 

13. За результатами вивчення і 

розгляду питань комісії готують 

висновки і рекомендації, які 

приймаються більшістю голосів від 

загального складу комісії, підписуються 

її головою, а в разі його відсутності – 

особою, яка вела засідання заступником 

(першим заступником) голови  або 

секретарем комісії). Рекомендації та 

висновки комісій оформляються 

протягом двох днів після засідання. 

13. За результатами вивчення і 

розгляду питань комісії готують 

висновки і рекомендації, які 

приймаються відкритим поіменним 

голосуванням більшістю голосів від 

загального складу комісії, 

підписуються її головою, а в разі його 

відсутності – особою, яка вела 

засідання (заступником (першим 

заступником) голови або секретарем 

комісії). Рекомендації та висновки 
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Протоколи засідань комісії 

оформляються протягом десяти днів та 

підписуються головою і секретарем 

комісії. Протоколи засідань комісій 

надаються депутатам за письмовим 

зверненням до ради. Протокол, 

висновки та рекомендації засідань 

комісій розміщуються на сайті ради. 

комісії оформлюються протягом 

п’яти робочих днів після закінчення 

засідання. Протоколи засідань комісії, 

в яких зазначаються результати 

поіменного голосування, 

оформлюються протягом десяти 

робочих днів після закінчення 

засідання та підписуються головою і 

секретарем комісії. Проєкти порядку 

денного засідань комісії, висновки і 

рекомендації комісії, протоколи її 

засідань є відкритими та 

оприлюднюються і надаються на 

запит відповідно до Закону України 

«Про доступ до публічної 

інформації». 

 

 

 

Заступник керівника апарату ‒ 

керуючий справами виконавчого  

апарату обласної ради Тамара СИНЯВСЬКА 


